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seguridad de serie

Recomendado por expertos:

Completamente
	 seguro*

O	 ATC de AL-KO + Paket de  
seguridad completoO	 Resistente techo  de GFK

O	 Mosquitera puerta habitáculo

Las caravanas Dethleffs son de las más seguras 
del mundo. Como nos apasiona la seguridad, sólo 
empleamos componentes de primera calidad, las 
más modernas técnicas e ideas innovadoras. 

Con el paket de seguridad en la clase Camper y 
Confort incorporamos de serie el Trailer Control 
de AL-KO (ATC). Al igual que el sistema ESP en el 
automóvil, el ATC evita eficazmente el balanceo de 
la caravana y convierte unas merecidas vacaciones 
en unas vacaciones seguras. 

* Equipamiento de serie en Camper, Nomad, Beduin y Beduin VIP

www.dethleffs.es
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CAMPER

Resistente techo de GFK  
de serie en la CAMPER

Equipamiento de serie

Chasis
•	 Chasis AL-KO Vario

•	 Chasis galvanizado con eje Delta y suspensión 

independiente, freno de inercia con marcha 

atrás automática

•	 Rueda jokey ligera con manivela

•	 Patas estacionamiento reforzadas y galvaniza-

das

•	 Amortiguadores de suspensión

•	 ATC de AL-KO, sistema anti-oscilaciones

•	 Estabilizador AL-KO

•	 Faldones laterales con pilotos de señalización 

integrados

•	 Cualitativos neumáticos de marca con índice 

de velocidad de 100 km/h

•	 Tercera luz de freno

•	 Luz antiniebla y luz de marcha atrás , 

respectivamente dos unidades

•	 Rueda de recambio

Habitáculo
•	 Exterior en chapa de aluminio  martelé, frontal 

y trasera en chapa lisa

•	 Exterior techo en resistente GFK

•	 Embellecedores laterales de técnica LFI ( Long 

Fiber Injektion), resistentes, ligeros y fáciles de 

reparar o bien cambiar

•	 Embellecedores en frontal y trasera siempre en 

color blanco

•	 Grosor suelo: 42 mm, laterales/techo: 34 mm

•	 Elegante frontal y parachoques trasero con 

embellecedores hasta media altura

•	 Ventanas aislantes abatibles con mosquitera y 

oscurecedor (en cuarto de aseo según modelo)

•	 Claraboya translúcida Mini Heki con 

mosquitera y oscurecedor

•	 Puerta de entrada habitáculo entera con 

mosquitera

•	 Soporte de rueda de recambio

•	 Portón exterior (medidas según modelo)

•	 Guía de avance y toldo integrada en ambos 

laterales

•	 Guía para faldón rueda 

Técnica / Instalaciones
•	 Cofre de gas exterior con capacidad para dos 

bombonas de 11 kg

•	 Portón cofre de gas exterior con apertura hacia 

arriba

•	 Depósito de aguas residuales con ruedas 

ubicado en cofre de gas

•	 Abastecimiento de agua eléctrico

•	 Abastecimiento eléctrico a 12 V en todo el 

vehículo

•	 Compacto bloque eléctrico con magneto-tér-

mico a 230 V y fusible a 12 V, ubicado en 

armario ropero incluido transformador de alto 

rendimiento de 350 W

•	 Toma exterior CEE para instalación a 230 V

•	 Luz de avance

•	 Regulador y tubo de gas

•	 Iluminación con focos a 12 V movibles  (cabezal 

cama y salón)

•	 Instalación de aire impulsado con ventilación 

invernal

•	 Calefacción de alto rendimiento de Truma 

(modelo ver en datos técnicos)

•	 Módulos esquineros de armarios altillos 

iluminados

•	 Base cofre de gas de chapa estriada anticorrosi-

va

•	 Interruptor conmutador para luz principal en 

zona entrada y en dormitorio

Cocina
•	 Centro de cocina con sistema de tapas 

variables sobre fregadero y encimera de 3 

fuegos para el aprovechamiento óptimo de la 

superficie de trabajo

•	 Fregadero y encimera de acero inoxidable

•	 Frigorífico de 96 l. con congelador de 11 l. o 

bien frigorífico de 175 l. con congelador 

independiente de 31 l. (según modelo)

•	 Grandes cajones de cocina con guías Quadro, 

óptima técnica de rodamientos y sistema Soft 

Close para un cierre suave y silencioso

•	 Extractor

•	 Amplios armarios altillos

Cuarto de aseo
•	 Inodoro cassette eléctrico con taza giratoria o 

bien fija (según modelo)

•	 Práctico armario altillo

•	 Claraboya con mosquitera

•	 Iluminación de LED

•	 Plato de ducha

•	 Elegante y moderno lavamanos

•	 Cuarto de aseo en diseño de madera

•	 Toallero y colgadores

Confort habitáculo
•	 Airplus - perfecta circulación del aire interior; 

circulación de aire detrás de armarios 

•	 Estantes adicionales debajo de armarios altillos

•	 Separación de espacios con cortina o bien con 

puerta corredera, según modelo

•	 Somier de láminas abatible con fijaciones de 

caucho flexibles en todas las camas fijas 

individuales y dobles

•	 Colchón de espuma fría en todas las camas fijas 

individuales y dobles (excepto literas)

•	 Literas con barandilla anti-caída y escalera

•	 Resistencia literas hasta 100 kg

•	 Tercera litera opcional (según modelo)

•	 Armarios altillo en todas las paredes para una 

máxima capacidad de almacenaje

•	 Salón convertible en cama

•	 Soporte TV pantalla plana

Diseño mobiliario
•	 Mobiliario: diseño nogal Solista con tapicerías 

NARVIK y LIMONTA
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* sólo en relación con suplemento opcional de transformación camas individuales en cama doble

Family Paket (aprox.  
30 kg)

Componentes:

Abastecimiento de agua caliente  con 
termo TRUMA

Heki II “Luxus” enmarcado en baldaquín 
embellecedor iluminado

Iluminación indirecta

Ver lista de precios

Confort Paket (aprox.  
14 kg)

Componentes:

Apoya-cabezas en salón

Colchón Premium de espuma fría y 7 zonas

Moqueta extraíble

Deco Paket

Ver lista de precios

Pakets de equipamiento

Datos técnicos

CAMPER 390 FS 450 FL 470 ER 470 FR 500 FR

Anchura total	 cm 230 230 230 230 230

Longitud caja / total	 cm 490/635 510/649 570/713 570/713 590/729

Altura total / perímetro	 cm 265/887 265/907 265/967 265/967 265/987

Medidas camas	 Frontal	 cm 200x140/95 200x140/95 2x 200x85 200x140/95 200x140

	 Lateral	 cm – – – – –

	 Alternativa	 cm – – 210x200* – –

	 Trasera 	 cm 210x140/90 210x115/110 210x130/120 215x130 210x135/130

Peso en orden de marcha 	 kg 1020 1025 1155 1155 1205

Chasis / un eje (1) / eje Tándem (2) AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1

Calefacción S 3004 S 3004 S 3004 S 3004 S 3004

Frigorífico / congelador 	 l 96/11 96/11 96/11 175/31 96/11

Capacidad agua potable / residuales 	 l 38/22 38/22 38/22 38/22 38/22

Toma corriente 230 V 8 8 6 9 8
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* sólo en relación con suplemento opcional de transformación camas individuales en cama doble

Style Paket White* (aprox.  
55 kg)

Componentes:

Exterior en chapa lisa blanco

Ventana en forma trapezoidal “Privacy Black”

Embellecedores altos en frontal y trasera incl. largueros 
porta-equipajes

Asas de maniobra cromadas

Llantas de aluminio

Tapa lanza rígida

Ver lista de precios

* ejemplo Paket para una 530

Style Paket Silver* (aprox.  
55 kg)

Componentes:

Exterior en chapa lisa plata titán

Ventana en forma trapezoidal “Privacy Black”

Embellecedores altos en frontal y trasera incl. largueros 
porta-equipajes

Asas de maniobra cromadas

Llantas de aluminio

Tapa lanza rígida

Ver lista de precios

Pakets de equipamiento 

Datos técnicos

CAMPER 520 RET 530 FSK 560 FMK 560 RET 560 RFT 670 FAR

Anchura total	 cm 230 230 250 250 250 250

Longitud caja / total	 cm 650/788 650/788 675/818 675/818 675/818 735/872

Altura total / perímetro	 cm 265/1047 265/1047 265/1072 265/1072 265/1072 265/1132

Medidas camas	 Frontal	 cm 210x145/125 200x135/115 200x160/115 230x145 230x145 200x160/120

	 Lateral	 cm – 195x105 230x120 – – –

	 Alternativa	 cm 210x200/190* – – 230x200* – –

	 Trasera 	 cm 2x (200x80) 210x85/210x70 2 x (200x80) 2 x (200x85) 200x140/115 230x160/150

Peso en orden de marcha 	 kg 1310 1310 1465 1420 1420 1615

Chasis / un eje (1) / eje Tándem (2) AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 2

Calefacción S 5004 S 5004 S 5004 S 5004 S 5004 S 5004

Frigorífico / congelador 	 l 96/11 175/31 175/31 175/31 175/31 175/31

Capacidad agua potable / residuales 	 l 38/22 38/22 38/22 38/22 38/22 38/22

Toma corriente 230 V 6 6 10 7 8 8
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Paket ducha de serie (aprox.  
7 kg)

Componente:

Cortina ducha / mampara ducha y grifo de ducha extraíble

Toma directa de agua

670 FKR 670 FSR 730 FKR 740 RFK

250 250 250 250

735/872 735/872 805/942 805/942

265/1132 265/1132 265/1202 265/1202

200x160/120 200x160/120 200x160/115 230x140

2x (205x80/65) 205x85 2x (200x80/65) 200x145/130

– – 205x85 –

230x160/150 230x160/150 235x160/155 200x80/195x75

1615 1615 1685 1715

AL-KO / 2 AL-KO / 2 AL-KO / 2 AL-KO / 2

S 5004 S 5004 S 5004 S 5004

175/31 175/31 175/31 175/31

38/22 38/22 38/22 38/22

10 8 10 8
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NOMAD

Resistente techo de GFK  
de serie en la NOMAD

Chasis
•	 Chasis AL-KO Vario

•	 Chasis galvanizado con eje Delta y suspensión 

independiente, freno de inercia con marcha 

atrás automática

•	 Rueda jokey ligera con manivela

•	 Patas estacionamiento reforzadas y galvaniza-

das

•	 Amortiguadores de suspensión

•	 ATC de AL-KO, sistema anti-oscilaciones

•	 Estabilizador AL-KO

•	 Faldones laterales con pilotos de señalización 

integrados

•	 Cualitativos neumáticos de marca con índice 

de velocidad de 100 km/h

•	 Tercera luz de freno

•	 Luz antiniebla y luz de marcha atrás , 

respectivamente dos unidades

•	 Rueda de recambio

Habitáculo
•	 Exterior en chapa de aluminio  martelé, frontal 

y trasera en chapa lisa

•	 Exterior techo en resistente GFK

•	 Embellecedores laterales de técnica LFI ( Long 

Fiber Injektion), resistentes, ligeros y fáciles de 

reparar o bien cambiar

•	 Embellecedores en frontal y trasera siempre en 

color blanco

•	 Grosor suelo: 42 mm, laterales/techo: 34 mm

•	 Elegante frontal y parachoques trasero con 

embellecedores hasta media altura

•	 Ventanas aislantes abatibles con mosquitera y 

oscurecedor (en cuarto de aseo según modelo)

•	 Claraboya translúcida Mini Heki con 

mosquitera y oscurecedor

•	 Puerta de entrada habitáculo entera con 

ventana y mosquitera

•	 Soporte de rueda de recambio

•	 Portón exterior (medidas según modelo)

•	 Guía de avance y toldo integrada en ambos 

laterales

•	 Guía para faldón rueda 

Técnica / Instalaciones
•	 Cofre de gas exterior con capacidad para dos 

bombonas de 11 kg

•	 Portón cofre de gas exterior con apertura hacia 

arriba

•	 Depósito de aguas residuales con ruedas 

ubicado en cofre de gas

•	 Abastecimiento de agua eléctrico

•	 Abastecimiento eléctrico a 12 V en todo el 

vehículo

•	 Compacto bloque eléctrico con magneto-tér-

mico a 230 V y fusible a 12 V, ubicado en 

armario ropero incluido transformador de alto 

rendimiento de 350 W

•	 Toma exterior CEE para instalación a 230 V

•	 Luz de avance

•	 Regulador y tubo de gas

•	 Iluminación con focos a 12 V movibles  (cabezal 

cama y salón)

•	 Instalación de aire impulsado con ventilación 

invernal

•	 Calefacción de alto rendimiento de Truma 

(modelo ver en datos técnicos)

•	 Módulos esquineros de armarios altillos 

iluminados

•	 Base cofre de gas de chapa estriada anticorrosi-

va

•	 Interruptor conmutador para luz principal en 

zona entrada y en dormitorio

Cocina
•	 Centro de cocina con sistema de tapas 

variables sobre fregadero y encimera de 3 

fuegos para el aprovechamiento óptimo de la 

superficie de trabajo

•	 Fregadero y encimera de acero inoxidable

•	 Frigorífico de 96 l. con congelador de 11 l. o 

bien frigorífico de 175 l. con congelador 

independiente de 31 l. (según modelo)

•	 Grandes cajones de cocina con guías Quadro, 

óptima técnica de rodamientos y sistema Soft 

Close para un cierre suave y silencioso

•	 Extractor

•	 Amplios armarios altillos

Cuarto de aseo
•	 Inodoro cassette eléctrico con taza giratoria o 

bien fija (según modelo)

•	 Práctico armario altillo

•	 Claraboya con mosquitera

•	 Iluminación de LED

•	 Plato de ducha

•	 Elegante y moderno lavamanos

•	 Cuarto de aseo en diseño de madera

•	 Toallero y colgadores

Confort habitáculo
•	 Airplus - perfecta circulación del aire interior; 

circulación de aire detrás de armarios 

•	 Estantes adicionales debajo de armarios altillos

•	 Separación de espacios con cortina o bien con 

puerta corredera, según modelo

•	 Somier de láminas abatible con fijaciones de 

caucho flexibles en camas fijas individuales y 

dobles

•	 Colchón de espuma fría en todas las camas fijas 

individuales y dobles (excepto literas)

•	 Literas con barandilla anti-caída y escalera

•	 Resistencia literas hasta 100 kg

•	 Tercera litera opcional (según modelo)

•	 Armarios altillo en todas las paredes para una 

máxima capacidad de almacenaje

•	 Salón convertible en cama (excepto 540 DMH)

•	 Soporte TV pantalla plana

Diseño mobiliario
•	 Mobiliario: diseño nogal Padano con tapicerías 

MAGNOLIA y CONCERTO

Equipamiento de serie
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Pakets de equipamiento

Datos técnicos

* sólo en relación con suplemento opcional de transformación camas individuales en cama doble

Family Paket (aprox.  
30 kg)

Componentes:

Abastecimiento de agua caliente  con 
termo TRUMA

Heki II “Luxus” enmarcado en baldaquín 
embellecedor iluminado

Iluminación indirecta

Ver lista de precios

Confort Paket (aprox.  
14 kg)

Componentes:

Apoya-cabezas en salón

Colchón Premium de espuma fría y 7 zonas

Moqueta extraíble

Deco Paket

Ver lista de precios

NOMAD 470 ER 470 FR 500 FR 520 RET 530 FSK

Anchura total	 cm 230 230 230 230 230

Longitud caja / total	 cm 570/713 570/713 590/729 650/788 650/788

Altura total / perímetro	 cm 265/967 265/967 265/987 265/1047 265/1047

Medidas camas	 Frontal	 cm 2x (200x85) 200x140/95 200x140 210x145/125 200x135/115

	 Lateral	 cm – – – – 195x105

	 Alternativa	 cm 210x200* – – 210x200/190* –

	 Trasera 	 cm 210x130/120 210x130 210x135/130 2x (200x80) 210x85/210x75

Peso en orden de marcha 	 kg 1155 1155 1205 1310 1310

Chasis / un eje (1) / eje Tándem (2) AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1

Calefacción S 3004 S 3004 S 3004 S 5004 S 5004

Frigorífico / congelador 	 l 96/11 175/31 96/11 96/11 175/31

Capacidad agua potable / residuales 	 l 38/22 38/22 38/22 38/22 38/22

Toma corriente 230 V 6 9 8 6 6
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	 * sólo en relación con suplemento opcional de transformación camas individuales en cama doble

** sólo en relación con equipamiento opcional de transformación salón rotonda en cama” (acolchados anatómicos)

Pakets de equipamiento

Datos técnicos

Style Paket White* (aprox.  
55 kg)

Componentes:

Exterior en chapa lisa blanco

Ventana en forma trapezoidal “Privacy Black”

Embellecedores altos en frontal y trasera incl. largueros 
porta-equipajes

Asas de maniobra cromadas

Llantas de aluminio

Tapa lanza rígida

Ver lista de precios

* ejemplo Paket para una 530

Style Paket Silver* (aprox.  
55 kg)

Componentes:

Exterior en chapa lisa plata titán

Ventana en forma trapezoidal “Privacy Black”

Embellecedores altos en frontal y trasera incl. largueros 
porta-equipajes

Asas de maniobra cromadas

Llantas de aluminio

Tapa lanza rígida

Ver lista de precios

NOMAD 540 RFT 540 DMH 560 FMK 560 FR 560 RET 560 RFT

Anchura total	 cm 230 250 250 250 250 250

Longitud caja / total	 cm 650/788 650/768 675/818 675/818 675/818 675/818

Altura total / perímetro	 cm 265/1047 265/1047 265/1072 265/1072 265/1072 265/1072

Medidas camas	 Frontal	 cm 215x155/145 200x150 200x160/115 200x160/115 230x145 230x145

	 Lateral	 cm – 200x120/110** 225x115 – – –

	 Alternativa	 cm – – – – 230x200* –

	 Trasera 	 cm 205x135/115 – 2 x (200x80) 230x150 2 x (200x85) 200x140/115

Peso en orden de marcha 	 kg 1310 1380 1465 1420 1420 1420

Chasis / un eje (1) / eje Tándem (2) AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1

Calefacción S 5004 S 5004 S 5004 S 5004 S 5004 S 5004

Frigorífico / congelador 	 l 96/11 96/11 175/31 175/31 175/31 175/31

Capacidad agua potable / residuales 	 l 38/22 38/22 38/22 38/22 38/22 38/22

Toma corriente 230 V 8 8 10 9 7 8
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Paket ducha de serie (aprox.  
7 kg)

Componente:

Cortina ducha / mampara ducha y grifo de ducha extraíble

Toma directa de agua

600 DR 600 ER 650 RET 650 RFT 670 FAR 670 FKR 670 FSR

250 250 250 250 250 250 250

675/818 675/818 735/872 735/872 735/872 735/872 735/872

265/1072 265/1072 265/1132 265/1132 265/1132 265/1132 265/1132

205x155/150 2x (200x95) 230x180/155 230x180/150 200x160/115 200x160/120 200x160/120

– – – – – 2x (205x80/65) 205x85

– 230x200* 230x200* – – – –

230x170/140 230x170/140 2 x (200x85) 200x140/115 230x160/150 230x160/150 230x160/150

1420 1420 1615 1615 1615 1615 1615

AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 2 AL-KO / 2 AL-KO / 2 AL-KO / 2 AL-KO / 2

S 5004 S 5004 S 5004 S 5004 S 5004 S 5004 S 5004

175/31 96/11 175/31 175/31 175/31 175/31 175/31

38/22 38/22 38/22 38/22 38/22 38/22 38/22

8 8 7 8 8 10 8
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* sólo en relación con suplemento opcional de transformación camas individuales en cama doble

Datos técnicos

NOMAD 730 FKR 740 RFK 760 DR 760 ER

Anchura total	 cm 250 250 250 250

Longitud caja / total	 cm 805/942 805/942 805/942 805/942

Altura total / perímetro	 cm 265/1202 265/1202 265/1202 265/1202

Medidas camas	 Frontal	 cm 200x160/115 235x145/140 205x150 2x (200x95)

	 Lateral	 cm 2 x (200x80/65) 200x145/130 – –

	 Alternativa	 cm 205x85 – – 230x200*

	 Trasera 	 cm 235x160/155 200x80/195x75 230x180/170 230x180/170

Peso en orden de marcha 	 kg 1685 1715 1665 1665

Chasis / un eje (1) / eje Tándem (2) AL-KO / 2 AL-KO / 2 AL-KO / 2 AL-KO / 2

Calefacción S 5004 S 5004 S 5004 S 5004

Frigorífico / congelador 	 l 175/31 175/31 175/31 175/31

Capacidad agua potable / residuales 	 l 38/22 38/22 38/22 38/22

Toma corriente 230 V 10 8 8 7
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BEDUIN / BEDUIN VIP

Resistente techo de GFK  
de serie en la BEDUIN y 
BEDUIN VIP

Chasis
•	 Chasis AL-KO Vario

•	 Chasis galvanizado con eje Delta y suspensión 

independiente, freno de inercia con marcha 

atrás automática

•	 Rueda jokey ligera con manivela

•	 Patas estacionamiento reforzadas y galvanizadas

•	 Amortiguadores de suspensión

•	 ATC de AL-KO, sistema anti-oscilaciones

•	 Estabilizador AL-KO

•	 Faldones laterales con pilotos de señalización 

integrados

•	 Cualitativos neumáticos de marca con índice de 

velocidad de 100 km/h

•	 Tercera luz de freno

•	 Luz antiniebla y luz de marcha atrás , respectiva-

mente dos unidades

•	 Rueda de recambio

Habitáculo
•	 Exterior en chapa de aluminio  martelé, frontal y 

trasera en chapa lisa

•	 Exterior techo en resistente GFK

•	 Embellecedores laterales de técnica LFI ( Long 

Fiber Injektion), resistentes, ligeros y fáciles de 

reparar o bien cambiar

•	 Embellecedores en frontal y trasera siempre en 

color blanco

•	 Grosor suelo: 42 mm, laterales/techo: 34 mm

•	 Elegante frontal y parachoques trasero con 

embellecedores hasta media altura

•	 Ventanas aislantes abatibles con mosquitera y 

oscurecedor (en cuarto de aseo según modelo)

•	 Claraboya translúcida Mini Heki con mosquitera 

y oscurecedor

•	 Claraboya panorámica Heki II “Luxus” con 

mosquitera y oscurecedor, baldaquín 

embellecedor con focos integrados

•	 Mosquitera en puerta habitáculo con cierre 

amortiguado

•	 Puerta de entrada habitáculo entera con 

ventana y mosquitera

•	 Soporte de rueda de recambio

•	 Portón exterior (medidas según modelo)

•	 Guía de avance y toldo integrada en ambos 

laterales

•	 Guía para faldón rueda 

Técnica / Instalaciones
•	 Cofre de gas exterior con capacidad para dos 

bombonas de 11 kg

•	 Portón cofre de gas exterior con apertura hacia 

arriba

•	 Depósito de aguas residuales con ruedas 

ubicado en cofre de gas

•	 Abastecimiento de agua eléctrico

•	 Abastecimiento eléctrico a 12 V en todo el 

vehículo

•	 Compacto bloque eléctrico con magneto-térmi-

co a 230 V y fusible a 12 V, ubicado en armario 

ropero incluido transformador de alto 

rendimiento de 350 W

•	 Toma exterior CEE para instalación a 230 V

•	 Luz de avance

•	 Regulador y tubo de gas

•	 Iluminación con focos a 12 V movibles  (cabezal 

cama y salón)

•	 Instalación de aire impulsado con ventilación 

invernal

•	 Calefacción de alto rendimiento de Truma 

(modelo ver en datos técnicos)

•	 Abastecimiento de agua caliente con termo 

TRUMA

•	 Iluminación indirecta y módulos esquineros de 

armarios altillos iluminados

•	 Base cofre de gas de chapa estriada anticorrosi-

va

•	 Interruptor conmutador para luz principal en 

zona entrada y en dormitorio

Cocina
•	 Centro de cocina con sistema de tapas variables 

sobre fregadero y encimera de 3 fuegos para el 

aprovechamiento óptimo de la superficie de 

trabajo

•	 Fregadero y encimera de acero inoxidable

•	 Frigorífico de 96 l. con congelador de 11 l. o bien 

frigorífico de 175 l. con congelador indepen-

diente de 31 l. (según modelo)

•	 Grandes cajones de cocina con guías Quadro, 

óptima técnica de rodamientos y sistema Soft 

Close para un cierre suave y silencioso

•	 Extractor

•	 Amplios armarios altillos

Cuarto de aseo
•	 Inodoro cassette eléctrico con taza giratoria o 

bien fija (según modelo)

•	 Práctico armario altillo

•	 Claraboya con mosquitera

•	 Iluminación de LED

•	 Plato de ducha

•	 Elegante y moderno lavamanos

•	 Cuarto de aseo en diseño de madera

•	 Toallero y colgadores

Confort habitáculo
•	 Airplus – perfecta circulación del aire interior; 

circulación de aire detrás de armarios 

•	 Separación de espacios con cortina o bien con 

puerta corredera, según modelo

•	 Somier de láminas abatible con fijaciones de 

caucho flexibles en todas las camas fijas 

individuales y dobles

•	 Colchón de espuma fría en todas las camas fijas 

individuales y dobles (excepto literas)

•	 Literas con barandilla anti-caída y escalera

•	 Resistencia literas hasta 100 kg

•	 Tercera litera opcional (según modelo)

•	 Pie de mesa tubular regulable en altura

•	 Armarios altillo en todas las paredes para una 

máxima capacidad de almacenaje

•	 Salón convertible en cama (excepto 540 DMH)

•	 Soporte TV pantalla plana

Diseño mobiliario
•	 Mobiliario: diseño nogal Padano con tapicerías 

SOLANA y CONCERTO, NAMIB (opcional)

Equipamiento de serie
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	 * sólo en relación con suplemento opcional de transformación camas individuales en cama doble

** sólo en relación con equipamiento opcional de transformación salón rotonda en cama (acolchados anatómicos)

Datos técnicos

EQUIPAMIENTO DE SERIE VIP  
(EQUIPAMIENTO ADICIONAL A LA BEDUIN) 

•	 Llantas de aluminio antracita/plata brillante

•	 Tapa lanza rígida

•	 Asas de maniobra cromadas

•	 Embellecedores en frontal y trasera altos 

incluido largueros porta-equipajes

•	 Moldura cromada en laterales

•	 Diseño exterior:  Versión White (chapa lisa 

blanca)

•	 Ventanas trapezoidales Privacy Black

•	 Puertas armario altillos en elegante diseño de 

madera con aplicaciones de plexiglás 

iluminadas

•	 Diseño sobre de mesa y encimera cocina 

alternativo

•	 Mobiliario: en diseño acacia Noble

•	 Suelo PVC en diseño de parquet oscuro

•	 Cualitativo sobre de mesa con ancho canto de 

madera

•	 Tapicería de piel Bengasi; alternativa textil 

PALAZZO o NAMIB

•	 Apoya-cabezas en el salón

•	 Colchón de espuma fría Premium de 7 zonas

•	 Moqueta extraíble

•	 Deco Paket (colcha, 2 cojines y mantel)

BEDUIN / BEDUIN VIP 540 DMH 560 FR 560 RET 560 RFT 600 DR

Anchura total	 cm 250 250 250 250 250

Longitud caja / total	 cm 650/768 675/818 675/818 675/818 675/818

Altura total / perímetro	 cm 265/1047 265/1072 265/1072 265/1072 265/1072

Medidas camas	 Frontal	 cm 200x150 200x160/115 230x145 230x145 205x155/150

	 Lateral	 cm 200x120/110** – – – –

	 Alternativa	 cm – – 230x200* – –

	 Trasera 	 cm – 230x150 2 x (200x85) 200x140/115 230x170/140

Peso en orden de marcha 	 kg 1405 1445 1445 1445 1445

Chasis / un eje (1) / eje Tándem (2) AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1

Calefacción S 5004 S 5004 S 5004 S 5004 S 5004

Frigorífico / congelador 	 l 96/11 175/31 175/31 175/31 175/31

Capacidad agua potable / residuales 	 l 38/22 38/22 38/22 38/22 38/22

Toma corriente 230 V 8 9 7 8 8
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	 * sólo en relación con suplemento opcional de transformación camas individuales en cama doble

** sólo en relación con equipamiento opcional de transformación salón rotonda en cama (acolchados anatómicos)

Pakets de equipamiento

Datos técnicos

Style Paket White*/** (aprox.  
55 kg)

Componentes:

Exterior en chapa lisa blanco

Ventana en forma trapezoidal “Privacy Black”

Embellecedores altos en frontal y trasera incl. largueros 
porta-equipajes

Asas de maniobra cromadas

Llantas de aluminio

Tapa lanza rígida

Ver lista de precios

  * ejemplo Paket para una 540
** de serie en la Beduin VIP

Style Paket Silver* (aprox.  
55 kg)

Componentes:

Exterior en chapa lisa plata titán

Ventana en forma trapezoidal “Privacy Black”

Embellecedores altos en frontal y trasera incl. largueros 
porta-equipajes

Asas de maniobra cromadas

Llantas de aluminio

Tapa lanza rígida

Ver lista de precios

BEDUIN / BEDUIN VIP 600 ER 650 RET 650 RFT 670 FAR 670 FKR 670 FSR

Anchura total	 cm 250 250 250 250 250 250

Longitud caja / total	 cm 675/818 735/872 735/872 735/872 735/872 735/872

Altura total / perímetro	 cm 265/1072 265/1132 265/1132 265/1132 265/1132 265/1132

Medidas camas	 Frontal	 cm 2x (200x95) 230x180/155 230x180/150 200x160/120 200x160/120 200x160/120

	 Lateral	 cm – – – – 2x (205x80/65) 205x80

	 Alternativa	 cm 230x200* 230x200* – – – –

	 Trasera 	 cm 230x170/140 2 x (200x85) 200x140/115 235x160/150 230x160/150 230x160/150

Peso en orden de marcha 	 kg 1445 1645 1645 1645 1645 1645

Chasis / un eje (1) / eje Tándem (2) AL-KO / 1 AL-KO / 2 AL-KO / 2 AL-KO / 2 AL-KO / 2 AL-KO / 2

Calefacción S 5004 S 5004 S 5004 S 5004 S 5004 S 5004

Frigorífico / congelador 	 l 175/31 175/31 175/31 175/31 175/31 175/31

Capacidad agua potable / residuales 	 l 38/22 38/22 38/22 38/22 38/22 38/22

Toma corriente 230 V 8 7 8 8 10 8
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Confort Paket (aprox.  
14 kg)

Componentes:

Apoya-cabezas en salón

Colchón Premium de espuma fría y 7 zonas

Moqueta extraíble

Deco Paket

Ver lista de precios

* de serie en la Beduin VIP

Paket ducha de serie (aprox.  
7 kg)

Componente:

Cortina ducha / mampara ducha y grifo de ducha 
extraíble

Toma directa de agua

730 FKR 740 RFK 760 DR 760 ER

250 250 250 250

805/942 805/942 805/942 805/942

265/1202 265/1202 265/1202 265/1202

200x160/115 230x140 205x155 2x (200x95)

2x (200x80/65) 200x145/130 – –

205x85 – – 230x200*

230x160/150 200x80/195x75 230x185/170 230x180/170

1715 1745 1695 1695

AL-KO / 2 AL-KO / 2 AL-KO / 2 AL-KO / 2

S 5004 S 5004 S 5004 S 5004

175/31 175/31 175/31 175/31

38/22 38/22 38/22 38/22

10 8 8 7
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Equipamiento opcional

Chasis

Incremento de la MTMA a 1350 kg (sin cambio de chasis) (sólo 390 FS) 4 393  – – –

Incremento de la MTMA a 1500 kg (hasta 500 FR) 24 136   – –

Incremento de la MTMA a 1600 kg (de mod. 470 a mod. 540) 24 322   – –

Incremento de la MTMA a 1700 kg (de mod. 470 a mod. 600) 24 278    

Incremento de la MTMA a 1800 kg (de mod. 520 a mod. 600) 27 279    

Incremento de la MTMA a 1900 kg (con cambio de chasis, sólo con llanta de 
aluminio) 

27 394    

Incremento de la MTMA a 2000 kg (con cambio de chasis, sólo con llanta de 
aluminio) 

27 138    

Incremento de la MTMA a 2500 kg (a partir de mod. 650) 18 496    

Rueda con llanta de acero 195/70 R 14 LI 104 (eje tándem) 4 858    

Rueda con llanta de acero 195 R 14 C LI 106 (un eje) 4 832    

Rueda con llanta de aluminio 185 R 14 C LI 102 (un eje hasta 1600 kg) – 836    

Rueda con llanta de aluminio 195 R 14 C LI 106 (un eje) 4 838    

Rueda con llanta de aluminio 185/70 R 14 LI 99 (eje tándem) – 840    

Rueda con llanta de aluminio 195/70 R 14 C LI 104 (eje tándem) 4 859    

Rueda con llanta de aluminio 225/70 R 15 C LI 112 (un eje) 6 1093    

Rueda de recambio con llanta de acero 185/70 R14 LI 88 (eje tándem) 18 835    

Rueda de recambio con llanta de acero 185 R14 C 8 PR (un eje) 18 831    

Rueda de recambio con llanta de acero 195 R 14 C LI 106 (un eje) 22,5 833    

Rueda de recambio con llanta de acero 195/70 R 14 C LI 104 (eje tándem) 20 860    

Rueda de recambio con llanta de aluminio 185 R 14 C LI 102 (un eje) 17 837    

Rueda de recambio con llanta de aluminio 195 R 14 C 8 PR LI 106 (un eje) 21,5 839    

Rueda de recambio con llanta de aluminio 185/70 R 14 LI 88 (eje tándem) 16 841    

Rueda de recambio con llanta de aluminio 195/70 R 14 C LI 102 (eje tándem) 17 861    

Rueda de recambio con llanta de aluminio 225/70 R 15 C LI 112 (un eje) 22,5 1092    

Rueda jockey neumática – 363    

Tapa lanza 8 434    

Tapacubos embellecedores 14” 2 276    

Kit reparación pinchazos 1 620    

Habitáculo exterior

Ventana frontal para modelos con baño longitudinal en parte frontal 5 855    

Embellecedores en frontal y trasera altos con largueros porta-equipajes 12 627+624    

Claraboya Heki II incl. baldaquín iluminado 13 274    

Sky Roof (techo con 2 claraboyas Heki) 28 7466    

Sky Roof (techo con 3 claraboyas Heki) 43 7467    

Ventana trasera (sólo 390 FS) 4 1108  – – –

Aislamiento XPS (hasta mod. 470) 0,5 kg/m² 179   – –

Aislamiento XPS (a partir de mod. 500) 0,5 kg/m² 179    

Puerta habitáculo entera con ventana (sólo posible con chapa martelé) 3 862    

Asas de maniobra alternativas (de serie con chapa lisa) – 754    
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Habitáculo exterior

Toldo en cassette con fijación en el techo 25-55 6928    

Chapa lisa plata titán "Silver Version" 1 kg/m² 659 – – – 

Portones de diferentes tamaños, según modelo. Su distribuidor le asesorará. aprox. 2 div.    

Variantes mobiliario 

Pie de mesa tubular hidráulico (según distribución) 5 665    

Salón Lounge (sólo 560 FR) – 6818 –   

Salón longitudinal en parte trasera (sólo 470 ER) – 647   – –

Salón rotonda convertible en cama NOMAD incl. pie de mesa hidráulico (sólo 
540 DMH)

5 591 –  – –

Salón rotonda convertible en cama BEDUIN incl. pie de mesa hidráulico (sólo 
540 DMH)

5 591 – –  

Camas individuales convertibles en cama doble 5 685    

Módulo de 2 literas (litera inferior abatible) (sólo 530 FSK y 560 FMK) 1 660   – –

Módulo de 3 literas 20 200    

Somier con cabezal reclinable (camas individuales) 1 871    

Textiles / Tapicerías

Colchón de espuma fría Premium de 7 zonas con superficie viscoelástica para 
cama doble

– 740    

Colchón de espuma fría Premium de 7 zonas con superficie viscoelástica para 
cama individual 

5 741/742    

Moqueta extraíble 7-10 513    

Deco-Paket (colcha, manta, 2 cojines y mantel) 3 1036    

Reposacabezas en salón 2,5 div.    

Tapicería Namib (sin suplemento en la Beduin VIP) – 7556 –   

Tapicería Palazzo (sin suplemento en la Beduin VIP) – 1069 – –  

Tapicería de piel Cortina 12 974 –   –

Tapicería de piel Bengasi (sin suplemento en la Beduin VIP) 12 1070 – –  

Instalación eléctrica

Autonomía eléctrica, red de 12 V 38 492    

Placa solar 14 493 –   

Iluminación indirecta 2 633    

Instalación de gas

Toma exterior gas 1 187    

Sistema Duo Control intercambio automático bombonas gas (peso sin 
bombonas de gas)

13 784    

Instalación de agua 

Instalación de aguas residuales aislada y calefactada 5 520    

Toma ducha exterior (agua fría) 2 396    

Toma directa de agua 2 414    

Interruptor para bomba de agua 1 639    

Depósito de agua potable 70 Ltr. 2,5 592    

 opcional     de serie    – no posible

Equipamiento opcional
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 opcional     de serie    – no posible

Instalación de agua 

Abastecimiento de agua caliente con boiler de gas de 10 l.   
(incompatible con calefacción ALDE)

25 124    

Abastecimiento de agua caliente con boiler TRUMA 14 l. 20 551    

Abastecimiento de agua caliente con termo TRUMA de 5 l. 15 123    

Calefacción / Climatización

Preinstalación aire acondicionado – 172    

Suelo radiante eléctrico 9 387    

Calefacción TRUMA 5004 (con 2 impulsores y encendido automático) 7 146    

Impulsor 12V para Truma 3004 – 177   – –

Impulsor 12V para Truma 5004 2 178    

Suelo radiante (agua caliente ALDE) 10 674    

Calefacción de agua caliente ALDE 40 205    

Frontal calefacción imitación "chimenea" con sonido (sólo en relación con 
TRUMA 5004)

5 667    

Aire acondicionado Telair Silent 7300 H (ver compatibilidad con otros 
accesorios instalados en el techo) hasta mod. 600

35 489    

Aire acondicionado Telair Silent 7300 H (ver compatibilidad con otros 
accesorios instalados en el techo) a partir de mod. 650

35 7714    

Calefacción Ultra Heat para Truma S 3004 2 364   – –

Calefacción Ultra Heat para Truma S 5004 2 422    

Bomba adicional 230 V para calefacción ALDE 1 606    

Cocina

Horno 17 572    

Ampliación cocina 1 1107    

Cuarto de aseo

Cuarto de aseo alternativo (sólo para baño longitudinal) 10 604    

Sistemas multi-media

Toma exterior audio con salida multi-funcional 12V/220V/TV y satélite 1 611    

Reproductor CD “Pioneer” DEH 1200 MP 2 992    

TV pantalla plana 22” incl. DVD y receptor 3,5 1103    

Jehnert Soundpaket (5 canales) con altavoces integrados  
en esquineras armarios altillos e iluminación en zona trasera

14 1098    

Radio CD / reproductor DVD 2 750    

Back View 1 (función retrovisión)   instalación por cable                                 1 7162    

Back View 2 (función retrovisión y marcha atrás)   instalación por cable            4 7163    

Top View 360°  (incl. función retrovisión)   instalación por cable                                6 7164    

Otros 

Extintor 2 kg 3,5 843    

Equipamiento opcional
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Indicaciones importantes en referencia 
al equipamiento opcional

Tenga en cuenta que las relaciones de equipamiento 

opcional que aparecen en este catálogo son generaliza-

das. No todas las opciones se pueden instalar en todos 

los modelos. Algunas de las opciones pueden variar el 

equipamiento de serie indicado en las páginas 

anteriores (p. ej. con el Paket de autonomía eléctrica 

varía el nº de tomas eléctricas). 

Sobre la instalación de equipamiento opcional, detalles 

técnicos, precios, así como equipamiento opcional 

adicional para un modelo en concreto le informará su 

concesionario Dethleffs. Los Pakets publicados en este 

catálogo sólo son válidos para el pedido en firme de un 

vehículo nuevo.

Todos los valores de peso indicados siempre son valores 

aproximados. El montaje de equipamiento opcional 

incrementa el peso del vehículo y reduce la carga útil. 

Todas las indicaciones son sin compromiso. Reservado el 

derecho a modificaciones técnicas, construcción y 

equipamiento, así como errores de confección de 

catálogo y de imprenta. 
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FLEXIBLE Y VARIABLE

MOVER Y PAKETS DE AUTONOMÍA ELÉCTRICA

Cuarto de aseo cerrado
En Dethleffs, además de los diferentes tipos de combinaciones de 

tapicerías y variedad en color exterior, dispone también opcional-

mente de un cuarto de aseo para los siguientes modelos:

CAMPER / NOMAD / BEDUIN (VIP)

500 FR, 530 FSK, 560 FMK, 560 FR, 670er y 730 FKR

De serie equipan el cuarto de aseo abierto en la parte delantera y en 

la parte trasera la ducha y el inodoro fijo. En la versión opcional un 

inodoro giratorio y el lavamanos se encuentran en la parte delantera 

y la ducha independiente en la parte trasera. 

Opción 1

Mover & Paket autonomía eléctrica (aprox.  
70 kg)

“Vehículos de un eje”
Mover de TRUMA modelo XT

Paket autonomía eléctrica
Cargador batería con Booster
Batería (95 AH)
Panel de control
Aire impulsado calefacción a 12 V

Ver lista de precios

Dinette en lugar de salón rotonda
Disponible para los siguientes modelos:

CAMPER / NOMAD 470 ER

Opción 2

Dinette opcional470 ER

Inodoro giratorio
opcional

p.ej. 530 FSK
Inodoro fijo

Mover & Paket autonomía eléctrica (aprox.  
95 kg)

“Vehículos tándem”
Mover de TRUMA modelo XT-4

Paket autonomía eléctrica
Cargador batería con Booster
Batería (95 AH)
Panel de control
Aire impulsado calefacción a 12 V

Ver lista de precios
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WINTER CONFORT PAKETS

Winter Confort Paket TRUMA 
(disponible para caravanas entre 390-460)

(aprox. 30 kg)

Calefacción TRUMA “S” con  
calefacción eléctrica TRUMA Ultraheat – 2000 W

Aislamiento de XPS

Suelo radiante eléctrico

Instalación de aguas residuales y sifones aislados y calefactados

Ver lista de precios

Winter Confort Paket TRUMA 
(disponible para caravanas a partir de 530)

(aprox. 30 kg)

Calefacción TRUMA “S” con  
calefacción eléctrica TRUMA Ultraheat – 2000 W

Aislamiento de XPS

Suelo radiante eléctrico

Instalación de aguas residuales y sifones aislados y calefactados

Ver lista de precios

Winter Confort Paket ALDE 
(disponible para caravanas a partir de 540 DMH)

(aprox. 71 kg)

Calefacción de agua caliente ALDE (Compact)

Aislamiento de XPS

Suelo radiante eléctrico

Instalación de aguas residuales y sifones aislados y calefactados

Ver lista de precios

Winter Confort Paket ALDE SNOW 
(disponible para caravanas a partir de 540 DMH)

(aprox. 72 kg)

Calefacción de agua caliente ALDE (Compact)

Aislamiento de XPS

Suelo radiante por agua caliente 

Instalación de aguas residuales y sifones aislados y calefactados

Ver lista de precios

¡Así resiste su caravana  
las temperaturas más bajas!
(las imágenes muestran algunos componentes de los  
Winter Confort Pakets opcionales)

El sistema AirPlus permite la circulación del 

aire detrás de los armarios altillos y evita de 

este modo la condensación 

Las tuberías de agua se instalan 

directamente encima de los tubos de 

calefacción y de este modo quedan 

protegidos de las heladas (imagen 

calefacción ALDE)

Aislamiento perfecto, incluso a 

temperaturas muy bajas, gracias al 

aislante XPS y a un grosor de pared 

de 34 mm y de 44 mm en el suelo

Tanto si el suelo radiante funciona con 

agua caliente como con electricidad, en la 

caravana podrá ir descalzo tranquilamente 

(imagen: suelo radiante ALDE) 
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Winter Confort Paket TRUMA 
(disponible para caravanas a partir de 470)

(aprox. 30 kg)

Calefacción TRUMA “S” de mayor tamaño con  
calefacción eléctrica TRUMA Ultraheat – 2000 W

Aislamiento de XPS

Suelo radiante eléctrico

Instalación de aguas residuales y sifones aislados y calefactados

Ver lista de precios



Indicaciones generales

La normativa EU 97/27 EG y EN 1645-2 introdujo hace algún tiempo nuevas 

descripciones en referencia a los pesos del vehículo. El peso en orden de mar-

cha está compuesto de la tara del vehículo y las siguientes cargas: depósito de 

agua potable, una bombona de gas de 11 kg. cargada al 100% y un enrollaca-

bles.

La masa técnica máxima autorizada (MTMA) no se debe sobrepasar en ningún 

caso con equipaje o equipamiento opcional. 

Datos técnicos válidos a partir del 15.08.2014. Impresiones anteriores pierden 

su validez. 

La incorporación de equipamiento opcional y accesorios incrementa el peso 

en orden de marcha y reduce la carga útil. Reservado el derecho a modificacio-

nes técnicas, de construcción y equipamiento, así como errores de confección 

de catálogo e imprenta. 

Las indicaciones de equipamiento, prestaciones, diseño, dimensiones y pesos 

corresponden al momento de la impresión de este catálogo y a la normativa 

de homologación europea vigente en este momento. Estas pueden variar en 

el momento de la fabricación y entrega del vehículo. Tolerancia permitida 

máximo +/- 5 %.

A nivel europeo pueden darse diferencias de precios debido a que cada país 

dispone de su propio equipamiento de serie y diferentes tipos de impuestos. E 
16

15
 / 

4.
00

0 
/ 0

8.
14

 
Re

se
rv

ad
o 

el
 d

er
ec

ho
 a

 m
od

ifi
ca

ci
on

es
 té

cn
ic

as
 y

 e
rr

or
es

 d
e 

im
pr

en
ta

. w
w

w
.in

al
le

rm
un

de
.d

e

Dethleffs España S.L.
c/ Murcia 6-8, loc. 15 · 08026 Barcelona
www.dethleffs.es · dethleffs@delinter.com


